

(1)

1964

A "Gurulófejű" címet akadémiai írtam, amikor Borsy Kezest az amer. magyar sajtó történetének legsötétebb leíró gazembereit, leg-
alább némileg, utólcse a nemzeti, amikor régi kével-
barátja is sok hitványban
cintostársa, Péter Zoltán
"püspök" ut, kibuktatta a Ref.
Egésület jól fizetett (és mellesleg
még jobb megfizetés lehetőségével
rendelkező) felhívóki hivatalából.

A 72 éves vén haramia alaposan
megfontolta fiatalabb
saját tudására, amikor azok
habozás nélkül fordítottak ellene,
amikor az első "nyári alkalom"
erre eljött. Evering sardó elő-
készület előzte meg a Kezelen
döntést, ami fő részben abból
állt, hogy a legközelebbi Konvenció
"évenként kötelező" tisztújító, (Hb
nagygyűlés) előre kizemelt delegá-
tusait megdolgozták, főleg a
vén zsivány 72 esztendőjére bírat-
kozva ("eleget lopott"). Még is
mondhatás néri, hogy ne pályáz-
zék újra, mert semmi min
alatt sem választják újra —

2
de jellemző elbizárodott arrogancia-
ájával ő magát legőzhetően
tartva, ennek ellenére is újra
pályázott. Bizánnidva építette
föl az Egésülést új épületét és,
hogy annak megnyitása a Konvenció-
val kapcsolatosan történt.

(Hogy mennyit lopott előzetes
asztal alatti pénzszállítások
által a tervező, a vállalkozók,
stb. részéről, azt csak ő tudja.)

Ebben párákban gyarrodása volt,
mert az előző két épület
megrekesztését és átalakításánál
ugyanízt tették a legnagyobb ügyes-
séggel, és hogy valószínűleg
az Internal Revenue figyelmét
is sikerült elkerülnie — bár
azok bizonyos tudomásuk szerint,
sikertelen utána voltak.

Sikerült-e kicsesznie a jövedelmi
adóletagadás vadjából, nem tudom.)
Annnyit tudok, hogy pár évvel ezelőtt,
két Internal Revenue ember nálam is
járt információkat kérve felőle.

Fővel az épület megnyitása
Koronázásnak indult — egy 40 éves,
ablóhadjárat mielő megannyi plésére,
de támogatás lett belőle.



(3)

A „Guruló fejek” címűek ez a története =

az 1956-os Konvenciót B. Keresztes alaposan megdolgozta előre, 2 évvel előtte elvezdve a hazug negatív hatásvizsgálat Ujlaki fennírás ellenem. A Kéületi szervezet a világi delegációkat dolgozták meg (Közzé volt tudni, hogy azok kik lennek), a többit pedig a „független” papok végezték. B. Keresztes azt ki a legfőbb jelölt: Két fejnek gurulni kell!

Az ő fejének hasonló gurulása, amit saját „baratai” és tanítványai valószínűleg megfrappóns illusztráció felhasználására adták alkalomat.

Amint a ziványoknak a tiboly határát átszelő hiúságát is napvilágra hozták illusztrációja, hogy bár az elnöki hivatal csak 8 hónappal a választás után lett az övé – addig a régi elnök, Ujlaki maradt a helyén – Borsi rövid hellyel mulva már „elnök”-nek írta alá magát a hivatalos jelentésében. Eppár igen csunya jelenet játszódott le Közöskönyv az én jelentésemben ismételt – de

(4)
hasztalan - a tibolyult gazembert
senki sem tudta megfikezni.

(Módjának volt annyi
tisztességiérzete (Biky) hogy nem
kedett ugyanígy vele ugyan
abban a helyzetben.)

Ola valaha valami megírta
eg önletrajzot "Legyen
mindhalálig" - de más több
joggal nem is látta meg,
mint az a ember.

